

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ
ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ

Ημερομηνία 17/01/2022 - 17/01/2022

ΑΘΗΝΑ

Ιερά Οδός 294, 12243

Τηλ./Fax: +30 210 5313220

email: athens@apo.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Βάγκου 30, 54629

Τηλ./Fax: +30 2310 501515

email: sales@apo.gr



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΡΘΡΑ

17/01/2022

- 1) [ΓΝΩΜΗ ΤΗΣ ΠΑΤΡΑΣ, Σελ. 16] [📄] «Η αλήθεια για την αντιμετώπιση της πανδημίας και την ενίσχυση του Ε.Σ.Υ» .1
- 2) [ΚΟΝΤΡΑΝΕWS, Σελ. 1,16] [📄] ΤΑ ΜΑΤ ΣΤΑΜΑΤΗΣΑΝ ΤΙΣ ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ 2
- 3) [ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ, Σελ. 8] [📄] Υγειονομικός σε αναστολή ξεσπά: "Κάποιοι εμβολιασμένοι βλέπουν ότι όλο αυτό είναι ένα ψέμα" 3
- 4) [ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ, Σελ. 10] [📄] Εκλεισαν τις εφημερίες για μαζικούς εμβολιασμούς 4



«Η αλήθεια για την αντιμετώπιση της πανδημίας και την ενίσχυση του Ε.Σ.Υ»



Η Πολιτική Ακαδημία, παρουσία του **υπουργού Υγείας Θάνου Πλεύρη** και του προέδρου του **ΕΟΔΥ, Θεοκλή Ζαούτη**

Με θέμα: «Η αλήθεια για την αντιμετώπιση της πανδημίας και την ενίσχυση του Ε.Σ.Υ» πραγματοποιήθηκε η Πολιτική Ακαδημία της Νέας Δημοκρατίας με κεντρικούς ομιλητές τον **Υπουργό Υγείας Θάνο Πλεύρη**, τον πρόεδρο του **ΕΟΔΥ Θεοκλή Ζαούτη** και την Όλια Βασιλάκη Επιμελήτρια Α' Ιατρικής Βιοπαθολογίας στο Τμήμα Γενικής Μικροβιολογίας του ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ Md, Msc, PhD Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Α.Π.Θ Msc, Διοίκηση Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας και μέλος του τομέα Υγείας Ν.Δ. Την εκδήλωση συντόνισε ο Γραμματέας Στρατηγικού Σχεδιασμού και Επικοινωνίας Βασίλης Φεύγας. Η Πολιτική Ακαδημία πραγματοποιήθηκε υβριδικά, τόσο με την διά ζώσης παρουσία ελάχιστων στελεχών μελών της Πολιτικής Επιτροπής, προέδρων ΔΕΕΠ και ΔΗΜΤΟ από όλη την Ελλάδα, αλλά και μέσω ψηφιακής πλατφόρμας παρακολούθησης, στην οποία συμμετείχε και ο πρόεδρος της ΔΕΕΠ Αχαΐας, Αντώνης Κουνάβης. Παρόντες ήταν ο Γραμματέας Επιστημονικών Φορέων Σίμος Ψωμιάδης και η Γραμματέας Αγροτικών Φορέων Μαίρη Τριανταφυλλοπούλου. Κατά την έναρξη της Πολιτικής Ακαδημίας ο Γραμματέας Στρατηγικού Σχεδιασμού και Επικοινωνίας Βασίλης Φεύγας τόνισε ότι «η κυβέρνηση από την πρώτη στιγμή της πανδημίας έθεσε ως ύψιστη και απόλυτη προτεραιότητα την προστασία της ανθρώπινης ζωής και της δη-

μόσιας υγείας». Ο Γραμματέας Οργανωτικού Στέλιος Κονταδάκης δήλωσε: «Είναι μεγάλη μας χαρά να βλέπουμε όλο και περισσότερα στελέχη του κόμματος να συμμετέχουν στις Πολιτικές Ακαδημίες και ειδικά στη σημερινή που αντικατοπτρίζει το μεγάλο έργο της Κυβέρνησής μας στον τομέα της Υγείας». Ο Γραμματέας της Πολιτικής Επιτροπής της Νέας Δημοκρατίας Παύλος Μαρινάκης απευθύνοντας χαιρετισμό προς τα στελέχη του κόμματος και της Κυβέρνησης ανέφερε μεταξύ άλλων: «Μέσα σε αυτά τα δύο χρόνια, τα πιο δύσκολα χρόνια για τη χώρα και το **Εθνικό Σύστημα Υγείας** η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας και ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης κατόρθωσαν να ενισχύσουν και να θωρακίσουν την Υγεία όσο ποτέ άλλοτε. Τα αριθμητικά στοιχεία είναι οι αδιάψευστες αποδείξεις: οι δαπάνες για την Υγεία το 2019 ήταν 4 δισ., ενώ το 2022 διαθέτουμε για την Υγεία 6,4 δισ., συν 1,5 δισ. επιπλέον από το Ταμείο Ανάκαμψης. Το ΕΣΥ ενδυναμώθηκε, παρά το γεγονός ότι παραλάβαμε από την προηγούμενη Κυβέρνηση ένα σύστημα σε αποσύνθεση. Σήμερα, έχουμε 1.300 ΜΕΘ σε λειτουργία, ενώ το 2019 είχαμε 557, το υγειονομικό προσωπικό ενισχύθηκε με χιλιάδες προσλήψεις και ένα υποδειγματικό σύστημα **εμβολιασμού** από τον προγραμματισμό του μέχρι την ολοκλήρωσή του μας πήγε πολλά βήματα πιο κοντά προς την ελευθερία. Απέναντι σε όλα αυτά, η κυδαιότητα και η ανευθυνότητα της αντιπολίτευσης που αντί να συμβάλει στην εθνική προσπάθεια, πήρε το ρίσκο διοργανώνοντας πορείες, καταψήφισε κάθε νομοσχέδιο για την ενίσχυση του ΕΣΥ και την προστασία από την πανδημία και «κλείνει το μάτι» στους αντεμβολιαστές, αμφισβητώντας ότι μιλάμε για «πανδημία ανεμβολίαστων»,

όταν όλα τα επίσημα στοιχεία αποδεικνύουν πως 9 στους 10 ανθρώπους που έχασαν τη ζωή τους είναι ανεμβολίαστοι. Επιδιώκουν να αποκομίσουν πολιτικό όφελος σε βάρος της ζωής των Ελλήνων, ενώ εδώ και ένα χρόνο σχεδόν δεν έχουν συμμετάσχει και δεν έχουν προωθήσει καμία καμπάνια υπέρ του **εμβολιασμού**, έχοντας το θράσος όταν ξεκινούσε η επιχείρηση «Ελευθερία» να μιλούν για ανυπαρξία εμβολίων». Ο **Υπουργός Υγείας Θάνος Πλεύρης** ανέφερε μεταξύ άλλων: «Είναι σαφής η βούληση της κυβέρνησης ότι πρέπει να στηριχθεί το **Εθνικό Σύστημα Υγείας** και να στηριχθεί με μόνιμες προσλήψεις». Σε ό,τι αφορά τις ΜΕΘ ο **υπουργός Υγείας Θάνος Πλεύρης** δήλωσε "φτάσαμε τις 1.300 κλίνες ΜΕΘ. Είναι πάρα πολύ δύσκολη η διαχείριση καθώς έχουμε δύο ειδών κλίνες, Covid και non Covid. Στην πραγματικότητα λειτουργούν δύο παράλληλα συστήματα. Υπάρχει συνεργασία με τον ιδιωτικό τομέα. Το σύνολο των κλινών ΜΕΘ του ιδιωτικού τομέα βρίσκεται στην διαχείριση του ΕΚΑΒ. Σε αυτά λοιπόν τα δύο χρόνια έχουμε υπερδιπλασιασμό των κλινών ΜΕΘ και 16.000 παραπάνω προσωπικό μόνιμο και επικουρικό για το οποίο έχουν γίνει όλες οι ενέργειες για να παραμείνει μόνιμα στο σύστημα. Ο πρόεδρος του **ΕΟΔΥ Θεοκλής Ζαούτης** ανέφερε μεταξύ άλλων: «Ο **ΕΟΔΥ** έχει δημιουργήσει συγκεκριμένες υποδομές που ανταποκρίθηκαν στην ανάγκη αντιμετώπισης της πανδημίας». Η εισήγηση της κυρίας Όλιας Βασιλάκη αφορούσε τη διαχείριση της πανδημίας με την ενίσχυση του ΕΣΥ με επικουρικό προσωπικό και τεχνολογικό εξοπλισμό, την αύξηση κλινών ΜΕΘ και τη σύμπραξη των ιδιωτών γιατρών.



Πηγή: ΚΟΝΤΡΑΝΕWS Σελ.: 1,16 Ημερομηνία έκδοσης: 17-01-2022
 Αρθρογράφος: Επιφάνεια 301.43 cm² Κυκλοφορία: 2650
 Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



**ΑΠΕΚΛΕΙΣΑΝ ΤΗΝ ΠΥΛΗ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
 ΤΑ ΜΑΤ ΣΤΑΜΑΤΗΣΑΝ ΤΙΣ ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ**

Τέλος η εφημερία

ΕΚΠΛΗΚΤΟΙ οι γιατροί και το νοσηλευτικό προσωπικό του νοσοκομείου Παιδών Πεντέλης έλαβαν επείγον έγγραφο που φέρει την υπογραφή του Θάνου Πλεύρη και της Μίνας Γκάγκα και προβλέπει οριστικά την απόσυρση του νοσοκομείου από την 24ωρη γενική εφημερία με πρόοχημα τον εμβολιασμό. «Κι ενώ θεωρούμαστε επίσημα ότι εφημερεύουμε, μας κοινοποιήθηκε έγγραφο, υπογεγραμμένο από τον κύριο Στάθη, Διοικητή της 1ης ΔΥΠΕ, που αφορά στην έγκριση μερικής αναστολής λειτουργίας του Παιδών Πεντέλης για ακαθόριστο διάστημα» αναφέρουν οι εργαζόμενοι. Έτσι μπήκε τέλος στο μέχρι σήμερα πρόγραμμα εφημεριών, δηλαδή καθημερινές εφημερίες 08:00-14:30 και 24ωρη εφημερία κάθε Δευτέρα, Πέμπτη και δεύτερη Κυριακή του μήνα. Παράλληλα αποφασίστηκε η διακομική των επιβεβαιωμένων θετικών περιστατικών Covid19 του Παιδών Πεντέλης στα παιδιατρικά νοσοκομεία «Παναγιώτη και Αγλαΐας Κυριακού» και «Αγία Σοφία».

Αστυνομικές δυνάμεις

ΥΠΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ κλειό βρέθηκε χθες το Νοσοκομείο Παιδών Πεντέλης το οποίο αν και είχε γενική εφημερία, με εντολή Θάνου Πλεύρη και Μίνας Γκάγκα έμεινε κλειστό. Οι εργαζόμενοι του νοσοκομείου είχαν απευθύνει κάλεσμα σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 12 το μεσημέρι στην πύλη σε μία προσπάθεια να κρατήσουν το νοσοκομείο ανοικτό. Όπως κατήγγειλαν, αστυνομικές δυνάμεις έκλεισαν τη μία πύλη του νοσοκομείου. «Καλημέρα, με τα όργανα της τάξης να "προσασίζονται" τη δημόσια υγεία, έχοντας κλείσει την μία είσοδο του νοσοκομείου!» ανέφεραν. «Έχουν φέρει την αστυνομία να κλείσει το 1 από τα 3 Παιδιατρικά νοσοκομεία της Αττικής που χθες κανονικά εφημέρευε και που οι εργαζόμενοι του προσπαθούν να το κρατήσουν ανοικτό για τα άρρωστα παιδιά».



Όλοι/ες στο κάλεσμα των υγειονομικών του Παιδών Πεντέλης 12 το μεσημέρι στην είσοδο του νοσοκομείου» ανέφερε ο γενικός γραμματέας της Ομοσπονδίας Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδος (ΟΕΝΓΕ) Παναγιώτης Παπανικολάου.



Υγειονομικός σε αναστολή ξεσπά: "Κάποιοι εμβολιασμένοι βλέπουν ότι όλο αυτό είναι ένα ψέμα"

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ

Σελ.: 8

Ημερομηνία έκδοσης: 17-01-2022

Αρθρογράφος:

Επιφάνεια 288.1 cm² Κυκλοφορία: 2340

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Υγειονομικός σε αναστολή ξεσπά: "Κάποιοι εμβολιασμένοι βλέπουν ότι όλο αυτό είναι ένα ψέμα"

Την ζωή της ως ανεμβολίαστη υγειονομικός σε αναστολή περιέγραψε η Μαρία-Σοφία Χαρίση, από το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Λάρισας.

Πρόκειται για μία από τους χιλιάδες υγειονομικούς που πετάχτηκαν στον δρόμο επειδή δεν υπάκουσαν στον κορωνοχούντο.

Η ίδια κατήγγειλε πως μέσα από τις κλειστές πόρτες των νοσοκομείων επικρατεί ένα μπούλινγκ από τους εμβολιασμένους συναδέλφους προς εκείνους στους οποίους γίνεται άρση αναστολής, αποκαλύπτοντας συνάμα το ποιόν της πλειοψηφίας των υγειονομικών που έμειναν πίσω στα νοσοκομεία υπακούοντας την χούντα.

"Υπάρχει μπούλινγκ. Αυτός ο διχασμός έχει φτάσει μεταξύ συναδέλφων στα νοσοκομεία. Μιλάμε για τα ίδια άτομα που κάναμε τον κοινό μας αγώνα τότε, τον 1ο χρόνο (σ.σ. της πανδημίας) και δυστυχώς τα πράγματα έχουν διαφοροποιηθεί. Όχι όλοι. Αναφέρομαι παντού. Είμαι συντονίστρια στο πανεπιστημιακό νοσοκομείο της Λάρισας και ευτυχώς συζητάω με πολύ κόσμο.

Ήρθε αυτός ο κορωνοϊός λοιπόν να χωρίσει την ήρα από το σιτάρι και ο κόσμος κοσκινίζεται. Δυστυχώς αυτό το πράγμα γίνεται στους περισσότερους. Σε όλη την Ελλάδα".

Μιλώντας για την ζωή του υγειονομικού σε αναστολή αποκαλύπτει τα εξής: "Ο υγειονομικός σε αναστολή ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ. Δεν παίρνουμε τίποτα από πουθενά. Ακόμα και για τον μήνα Σεπτέμβριο και σαν δημόσιοι υπάλληλοι προπληρωνόμασταν, αυτό με το που γύρισαν κάποιοι με άρση αναστολής τους το κράτησαν, διαφορετικά ό-

ταν γυρίσουν θα τους το κρατήσουν κατευθείαν. Στην αρχή τα πράγματα ήταν πάρα πολύ δύσκολα. Ο κόσμος δεν ήταν τόσο κοντά μας. Φοβούνταν να μας στηρίξουν. Η βοήθεια σήμερα όμως είναι τεράστια. Μας λένε ότι "είμαστε το τείχος τους. Αν πέσουμε κι εμείς, τελειώσαν όλα". Από παντού, από Ένοπλες Δυνάμεις, από αστυνομία, από ανθρώπους που δεν έχουν ίσως να συντηρήσουν τις οικογένειές τους και από το υστέρημά τους μας παίρνουν ένα μακαρόνι, ένα γάλα. ΚΑΝΕΝΑΣ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕ ΝΑ ΒΙΑΣΤΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΠΑΕΙ ΝΑ ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΕΙ (σ.σ. κοινώς να υποκύψει).

Διεκδικούμε το δικαίωμα της αυτοδιάθεσης. Όποιος θέλει προφανώς και το κάνει. Χωρίς καμία ενημέρωση και απλά "κάντε το για να τελειώνουμε" ή γιατί "είστε η βιτρίνα και πρέπει και αν το κάνετε θα ακολουθήσουν κι άλλοι", τότε γιατί να το κάνουμε;".

Σε άλλο σημείο λέει τα εξής:

"Ένας ανεμβολίαστος υγειονομικός θα μπορούσε εννοείται να επιστρέψει στα νοσοκομεία κάνοντας τεστ και τηρώντας τα απαραίτητα μέτρα. Τη δουλειά αυτή την κάνουμε χρόνια. Βλέποντας την κατάσταση στα νοσοκομεία καταλαβαίνουμε ότι όλο αυτό το πράγμα ήταν ένα ΨΕΜΑ! Σίγουρα κρύβονται άλλα πράγματα! Έχουν πάει πίσω χειρουργία και νοσηλείες. Κάποια στιγμή ίσως να μην υπάρχει ΕΣΥ. Στους 7,5 χιλ. υγειονομικούς μπορεί να δούμε να ανεβαίνει αυτό το ποσοστό. Υπάρχουν πάρα πολλοί εμβολιασμένοι συναδέλφοι που δεν θα δεχθούν να προχωρήσουν σε επόμενες δόσεις. Κάποιοι το βλέπουν με τα μάτια τους ότι όλο αυτό είναι ένα ψέμα!".





«ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ»: ΕΝΤΟΝΕΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΠΟΥ ΠΡΟΧΩΡΑ ΣΕ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εκλείσαν τις εφημερίες για μαζικούς εμβολιασμούς

Εν μέσω των έντονων διαμαρτυριών των εργαζομένων που αντιδρούν στη δημιουργία mega εμβολιαστικού κέντρου στο Νοσοκομείο Παιδών Πεντέλης, πολλαπλασιάζονται τα παιδιά που θα περνούν την πύλη του νοσηλευτικού ιδρύματος για εμβολιασμό, αφού πλέον υπάρχουν δέκα εμβολιαστικές γραμμές, σε σχέση με τέσσερις που ήταν έως σήμερα. Χθες, ημέρα γενικής εφημερίας για το νοσοκομείο, η εφημερία δεν έγινε και το νοσοκομείο παρέμεινε κλειστό μετά την απόφαση του υπουργείου Υγείας να διακοπούν πρόσκαιρα οι 24ωρες εφημερίες για να προχωρήσει ο παιδιατρικός εμβολιασμός.

Οι εργαζόμενοι είχαν χθες συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 12 το μεσημέρι μπροστά από το νοσοκομείο, χωρίς να αποκλείονται νέες κινητοποιήσεις τις επόμενες ημέρες. Το προσωπικό αντιδρά στη διακοπή των 24ωρων εφημεριών (δύο φορές την εβδομάδα τις ημέρες Δευτέρα και Πέμπτη και κάθε δεύτερη Κυριακή του μήνα) υποστηρίζοντας ότι θα δημιουργηθεί

ΜΑΡΙΑ - ΝΙΚΗ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ
 mgeorgantia@e-typos.com

πρόβλημα στην εξυπηρέτηση των παιδιατρικών περιστατικών. «Το Παιδών Πεντέλης είναι μια μικρογραφία των δύο μεγάλων Παιδών, εξυπηρετεί αρκετό κόσμο στη Νοτιοανατολική Αττική και βοηθά στην αποσυμφόρηση των άλλων δύο παιδιατρικών νοσοκομείων. Ήταν μια εύκολη λύση η δημιουργία μεγάλου εμβολιαστικού κέντρου. Το νοσοκομείο δεν έχει ούτε τους χώρους ούτε τους γιατρούς για να γίνει αυτό. Οι γιατροί δεν φτάνουν για τις δέκα γραμμές που έφτιαξαν ακόμη και που έκλεισαν τις εφημερίες», σημειώνει στον «Ε.Τ.» η συντονίστρια διευθύντρια της Παιδιατρικής Κλινικής, Σταυρούλα Κωσταρίδου, προσθέτοντας ότι «νοσοκομείο χωρίς εφημερία, δεν είναι νοσοκομείο. Θα μπορούσαν οι δήμοι στα περίξ να φτιάξουν εμβολιαστικά κέντρα και να μην υπάρχει η ανάγκη να γίνει σε νοσοκομείο».

Από την πλευρά του, ο πρόεδρος του Σωματίου Εργαζομένων του νοσοκομείου, Ηλίας Λιόλιος, σημειώνει ότι το



Οι εργαζόμενοι είχαν χθες συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 12 το μεσημέρι μπροστά από το νοσοκομείο, χωρίς να αποκλείονται νέες κινητοποιήσεις τις επόμενες ημέρες.

νοσοκομείο «θα μπορούσε να αντέξει και τις εφημερίες και έως οκτώ εμβολιαστικές γραμμές εάν μας έφερναν πίσω προσωπικό που έχει μεταφερθεί στο Σισμανόγλειο και στο ΚΑΤ για τα εμβολιαστικά κέντρα». Σημειώνει, δε, ότι ο πρόσκαιρος χαρακτήρας της απόφασης δεν αποτυπώνεται γραπτώς

ΥΠ. ΥΓΕΙΑΣ

Πρόκειται για ένα προσωρινό μέτρο, διάρκειας έξι εβδομάδων, και στη συνέχεια το νοσηλευτικό ίδρυμα θα επιστρέψει στη λειτουργία του όπως ήταν μέχρι σήμερα

αλλά μόνο προφορικά και οι εργαζόμενοι φοβούνται ότι η διατήρηση του mega εμβολιαστικού κέντρου και κατά συνέπεια η μη διενέργεια εφημεριών θα είναι για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα.

Εξηγήσεις

Το υπουργείο Υγείας επιμένει ότι πρόκειται για ένα προσωρινό μέτρο, διάρκειας έξι εβδομάδων, και στη συνέχεια το νοσηλευτικό ίδρυμα θα επιστρέψει στη λειτουργία του όπως ήταν μέχρι σήμερα. Πηγές διαμνύουν ότι «δεν πρόκειται να κλείσει το νοσοκομείο» και επισημαίνουν ότι ο χώρος του «Παιδών Πεντέλης» ενδείκνυται για εμβολιαστικό κέντρο, κάτι που θα βοηθήσει και στην ανάδειξη του νοσοκομείου προκειμένου να το γνωρίσει ο κόσμος.

Ο χώρος ενός νοσοκομείου για παιδιά επιπλέον καλύτερα το γονέα σε σχέση με έναν άλλο χώρο εμβολιασμού. Επίσης, το ζητούμενο είναι οι εμβολιασμοί να γίνονται από παιδίατρος. Η λύση της επίταξης ιδιωτών γιατρών -προκειμένου να έκαναν εκείνοι τους εμβολιασμούς- είναι κάτι που σύμφωνα με πηγές θα είχε μια καθυστέρηση, ενώ από την άλλη το αίτημα των γονέων για εμβολιασμό πιέζει. Είναι χαρακτηριστικό ότι τα μισά από τα χιλιάδες ραντεβού που δόθηκαν με το άνοιγμα των δέκα γραμμών εξαπλήθηκαν σε ένα διήμερο. Τονίζεται ότι κανονικά συνεχίζει να διεξάγεται η πρωινή λειτουργία του νοσοκομείου, δηλαδή όποιο παιδί έχει κάποια ανάγκη μπορεί από το πρωί έως το μεσημέρι να μεταβάλει κανονικά, όπως γινόταν. ■

